

赴一场春天的约会

□ 记者 黄增瑞

本期《晨报相亲汇》推出两位女士和一位男士。其中，“那朵花”长相清秀，身材苗条，性格略有些内向，如今在市区一家私企做文秘，想找一个身高在1.72米以上、性格尽量和她互补、处事沉稳的男士。“把根留住”有过一次婚姻，出生于1983年，研究生学历，在一家事业单位上班，年收入在10万元左右。与前妻离婚后，孩子归女方抚养。他平时工作忙，想找一个工作相对清闲、能够顾家的女士为伴。“水莲花开”也有过一次婚姻。因为前夫经常酗酒，最终导致两人分手。她相信终究会有一个疼自己的好男人出现，属于她的幸福一定会到来。

眼下已是春季的最后一个节气，何不趁着风光正好赴一场春天的约会，倾听爱的絮语？

949号“那朵花”

爱会迟到，但不会缺席

“那朵花”是1989年生人，身高1.61米，体重48.5公斤，老家在美丽的花都鄢陵县。如今，她在许昌市区一家私营企业做文秘工作，收入稳定。

“那朵花”通过微信给记者发来了生活照。只见她长得非常清秀，身材苗条。

“我在外地上大学时，曾和大学同学谈过一段时间恋爱。因为他是外地人，毕业后，就像身边的同学一样，我们分道扬镳了。”“那朵花”轻言细语地说，那场恋爱对自己影响很大，也是她情感经历中的第一次，让她久久不能忘怀。

这几年，有了稳定的工作和生活后，“那朵花”有了更多的思考，心理变得更加成熟。

“我的性格多少有点儿内向，许昌的朋友也不是太多，工作之余喜欢宅在家里听音乐、看书，偶尔和同事一起逛逛商场，或看电影、品尝美食。一个人的生活也算清静。”“那朵花”说，因为性格的原因，自己一直没有遇到合适的男友，这让其父母非常着急。

但“那朵花”认为，感情的事顺其自然就好，缘分到了，对方就会出现。爱会迟到，但不会缺席。

对于自己的另一半，“那朵花”说，对方的身高最好在1.72米以上，年龄在29岁到36岁之间，未婚，有中专及以上学历，在许昌有属于自己的房和车。更重要的是，他要品行端正。对于花言巧语、处事太圆滑的人，她不大喜欢。另外，对方要有稳定的工作和收入，最好是开朗活泼的性格，以便和自己互补。

（联系方式：“那朵花”的微信号是XHXFDFS）

950号“把根留住”

有爱心的人自然会看见美好

“把根留住”有过一次婚姻，他出生于1983年，身高1.71米，相貌堂堂，性格温和，待人和气。研究生毕业后，他通过考试来到许昌生活，目前在一家事业单位工作，每年的收入大约在10万元，车房都有。

“把根留住”不是本地人，与前妻结婚是双方家长的安排。女方是单亲家庭，性格有些固执。婚后，双方经常为生活中的琐事争吵，产生了很多矛盾。另外，性格要强的岳母总是干预他们的生活，而前妻又没有主见，这让“把根留住”难以忍受。最终，两人选择了离婚，孩子归女方抚养。

“把根留住”与人相处时直言直语、诚实守信，工作上踏实能干，在单位里独当一面。

生活中，他没有不良嗜好，平时爱看书、健身，偶尔会和朋友出去小酌一杯，放松心情。

如今，他想找一个女士，身高在1.60米以上，有大专以上学历和稳定的工作，形象好一点儿，离异带有小孩儿的也可以考虑。

“把根留住”喜欢有爱心的人，认为有爱心的人自然会看见美好。“把根留住”平时工作有点儿忙，所以希望对方的工作尽量清闲一点儿，婚后能顾家并孝敬父母，有爱心和责任感。

（联系方式：晨报公益红娘贾娟的电话号码是15736821010）

951号“水莲花开”

用双手去创造美好的生活

“水莲花开”是1983年出生的人，身高1.63米，气质形象佳，本科学历。目前，她在许昌市区一家事业单位上班，离异，6岁大的孩子归男方抚养，有车有房。

提起前些年的经历，“水莲花开”有很多感叹。婚后，夫妻也很恩爱。有了孩子后，一家人的生活也算幸福。但是，因为男方酗酒，严重影响到工作和身体，对孩子的成长总是不管不问，对于妻子和家人的善意提醒总是置若罔闻。

这些让“水莲花开”难以忍受。加上两人的性格差异有点儿大，也没有共同的爱好，平时俩人也聊不来，最终导致分手。

每个离婚后的女人都会经历一段痛苦的过渡期，之后才会开始新生活。

所以，经过一次失败的婚姻，“水莲花开”认为不应该轻率地再渡爱河。但她相信，终究会有一个疼自己的好男人出现，真正属于她的幸福一定会到来。

调整好心态后，“水莲花开”学会了放下，学会了释然，决定重新扬起生活的风帆，靠自己的双手去创造美好的生活。

“水莲花开”是个自尊、自立、自爱、自强的人，想找一个与自己年龄相当、身高在1.70米左右、有大专以上学历、在许昌有稳定的工作和收入、尽量有车有房的男士。重要的是，对方的品行要端正，情感上不能朝三暮四，能安稳过日子。

（联系方式：晨报公益红娘贾娟的电话号码是15736821010）

本版图片为资料图片

征集启事

亲爱的朋友，您想用安全快捷的方式找到合适的伴侣吗？希望《晨报相亲汇》可以帮到您。

本栏目每周四刊登一期，每期精选优秀的单身男女进行展示。他们以匿名的形式讲述自己的故事和求偶需求。希望大家踊跃报名或者推荐身边的单身男女，晨报将保障个人信息安全。

报名方式有以下几种：第一，添加微信“许昌晨报社区部”（微信号xcbsqhd或手机号13137880666）；第二，扫码关注“许昌第一社区”微信公众号；第三，加入许昌晨报相亲汇QQ群469926554；第四，拨打电话4396852、13137880666。希望您早日找到合适的伴侣！

温馨提醒：本栏目是为市民提供的公益性交友平台。希望大家遵守法律法规，在交友过程中注意人身财产安全。



扫码关注“许昌第一社区”微信公众号并发送报名信息。



晨报相亲汇

（第203期）